

VÝZKUMNÁ OBLAST: X. Prezentace výsledků výzkumu a vývoje NPÚ a podpůrná vědecká činnost pro výzkumné a vědecké pracovníky NPÚ

A. Název oblasti

Název oblasti	X. Prezentace výsledků výzkumu a vývoje NPÚ a podpůrná vědecká činnost pro výzkumné a vědecké pracovníky NPÚ [Prezentace výsledků výzkumu a vývoje NPÚ a podpůrná vědecká činnost]	
Garant	Mgr. Martin Gaži	
Charakteristika oblasti	Výzkumná oblast je obecně zaměřena na přípravu, realizaci a prezentaci výsledků výzkumu a vývoje NPÚ odborné i poučené laické veřejnosti. Oblast je naplňována prostřednictvím podpory vydávání recenzovaných neimpaktovaných periodik NPÚ, zajištěním podpůrné vědecké činnosti pro výzkumné a vědecké pracovníky NPÚ nad rámec běžných statutárních činností a vydáváním monograficky koncipovaných odborných knih. Dosavadní podpora ve vydávání periodik bude rozšířena o systematickou přípravu některých časopisů (zejména časopisu Zprávy památkové péče) na vstup do mezinárodních databází (např. Scopus), zároveň za účelem zkvalitnění a rozšíření mezinárodní vědecké komunikace budou odborné články v časopisech vycházejících s podporou v rámci výzkumné oblasti opatřeny identifikátorem Digital Object Identifier (DOI), což je podmíněno registrací v agentuře CrossRef. Dosavadní nejednotná praxe vydávání regionálně zaměřených sborníků a časopisů jednotlivých pracovišť NPÚ bude na základě analýzy stavu a jejího vyhodnocení upravena do podoby jednotného recenzovaného časopisu reflektujícího specifika památkového fondu a praxi památkové péče v jednotlivých regionech ČR. S prezentací výsledků výzkumu a vývoje nedílně souvisí i jejich popularizace v široké, nejen odborné, veřejnosti.	změna

B. Dílčí cíle koncepce pro oblast a kontrolovatelné cíle pro jednotlivé roky

Dílčí cíl	X.1 Podpora pěti recenzovaných neimpaktovaných periodik (Průzkumy památek, Památky středních Čech, Staletá Praha, Fontes Nissae, Zprávy památkové péče) a zajištění podpůrné vědecké činnosti pro výzkumné a vědecké pracovníky NPÚ nad rámec běžných statutárních činností [Prezentace výsledků výzkumu]		
Kontrolovatelné cíle	2019	Podpořit vydání tištěných recenzovaných periodik: Průzkumy památek: č. 1 a č. 2, 2019, roč. 26; Památky středních Čech, č. 1 a č. 2, 2019, roč. 33; Staletá Praha č. 1, 2019, roč. 35; kompletně připravit vydání periodika Staletá Praha č. 2, 2019, roč. 35 (mimo tisku); podílet se na vydání tištěného recenzovaného periodika Fontes Nissae č. 1, 2019, roč. 20; podílet se na redakčním zajištění tištěného recenzovaného periodika Zprávy památkové péče, č. 1-4, 2019, roč. 79.	
	2019	Organizačně zajistit funkci interních poradních orgánů, komisí k vědecké a výzkumné činnosti NPÚ a hodnotitelské komise pro posouzení kvality vědeckých výstupů pro kalendářní rok 2019.	
	2020	Podpořit vydání tištěných recenzovaných periodik: Průzkumy památek: č. 1 a č. 2, 2020, roč. 27; Památky středních Čech, č. 1 a č. 2, 2020, roč. 34; Staletá Praha č. 1, 2020, roč. 36; kompletně připravit vydání periodika Staletá Praha č. 2, 2020, roč. 36 (mimo tisku); podílet se na vydání tištěného recenzovaného periodika Fontes Nissae č. 1, 2020, roč. 21; podílet se na redakčním zajištění tištěného recenzovaného periodika Zprávy památkové péče, č. 1-4, 2020, roč. 80.	
	2020	Organizačně zajistit funkci interních poradních orgánů, komisí k vědecké a výzkumné činnosti NPÚ a hodnotitelské komise pro posouzení kvality vědeckých výstupů pro kalendářní rok 2020.	
	2021	Podpořit vydání tištěných recenzovaných periodik: Průzkumy památek: č. 1 a č. 2, 2021, roč. 28; Památky středních Čech, č. 1 a č. 2, 2021, roč. 35; Staletá Praha č. 1, 2021, roč. 37; kompletně připravit vydání periodika Staletá Praha č. 2, 2021, roč. 37 (mimo tisku); podílet se na vydání tištěného recenzovaného periodika Fontes Nissae č. 1, 2021, roč. 22; podílet se na redakčním zajištění tištěného recenzovaného periodika Zprávy památkové péče, č. 1-4, 2021, roč. 81, a to včetně jeho koncepční přípravy na vstup do mezinárodní databáze Scopus.	změna
	2021	Organizačně zajistit funkci interních poradních orgánů, komisí k vědecké a výzkumné činnosti NPÚ a hodnotitelské komise pro posouzení kvality vědeckých výstupů pro kalendářní rok 2021.	
2022	Podpořit vydání tištěných recenzovaných periodik: Průzkumy památek: č. 1 a č. 2, 2022, roč. 29; Památky středních Čech, č. 1 a č. 2, 2022, roč. 36; Staletá Praha č. 1, 2022, roč. 38; kompletně připravit vydání periodika Staletá Praha č. 2, 2022, roč. 38 (mimo tisku); podílet se na vydání tištěného recenzovaného periodika Fontes Nissae č. 1, 2022, roč. 23; podílet se na redakčním zajištění tištěného recenzovaného periodika Zprávy památkové péče, č. 1-4, 2022, roč. 82, a to včetně jeho koncepční přípravy na vstup do mezinárodní databáze Scopus.	změna	

Kontrolovatelné cíle	2022	Organizačně zajistit funkci interních poradních orgánů, komisí k vědecké a výzkumné činnosti NPÚ a hodnotitelské komise pro posouzení kvality vědeckých výstupů pro kalendářní rok 2022.	
	2023	Podpořit vydání tištěných recenzovaných periodik: Průzkumy památek: č. 1 a č. 2, 2023, roč. 30; Památky středních Čech, č. 1 a č. 2, 2023, roč. 37; Staletá Praha č. 1, 2023, roč. 39; kompletně připravit vydání periodika Staletá Praha č. 2, 2023, roč. 39 (mimo tisku); podílet se na vydání tištěného recenzovaného periodika Fontes Nissae č. 1, 2023, roč. 24; podílet se na redakčním zajištění tištěného recenzovaného periodika Zprávy památkové péče, č. 1-4, 2023, roč. 83, a to včetně jeho koncepční přípravy na vstup do mezinárodní databáze Scopus.	změna
	2023	Organizačně zajistit funkci interních poradních orgánů, komisí k vědecké a výzkumné činnosti NPÚ a hodnotitelské komise pro posouzení kvality vědeckých výstupů pro kalendářní rok 2023; zajistit recenze, překlady, rešerše aj. dle aktuálních potřeb vědeckých a výzkumných pracovníků NPÚ.	
Dílčí cíl	X.2 Příprava a vydávání 21 odborných monografií [Odborné monografie]		
Kontrolovatelné cíle	2019	Zajistit přípravu a vydání 4 odborných monografií věnovaných interpretaci památkových aspektů kulturního dědictví ČR. Podpořit první fázi příprav 2 odborných monografií věnovaných interpretaci památkových aspektů kulturního dědictví ČR, které budou vydány v následujících letech.	
	2020	Zajistit přípravu a vydání 2 odborných monografií věnovaných interpretaci památkových aspektů kulturního dědictví ČR.	
	2021	Zajistit přípravu a vydání 4 odborných monografií věnovaných interpretaci památkových aspektů kulturního dědictví ČR a jedné odborné monografie zaměřené na problematiku pracovních táborů pracovní služby v meziválečném Československu v kontextu vývoje střední Evropy vč. jejich stavebních relikvií v současné krajině.	změna
	2022	Zajistit přípravu a vydání 5 odborných monografií věnovaných interpretaci památkových aspektů kulturního dědictví ČR. Podpořit první fázi příprav 1 odborné monografie věnované interpretaci památkových aspektů kulturního dědictví ČR, která bude vydána v následujících letech.	změna
	2023	Zajistit přípravu a vydání 4 odborných monografií věnovaných interpretaci památkových aspektů kulturního dědictví ČR. Poskytnout odbornou a technickou podporu pro vydání odborné publikace – kritického katalogu k výstavě o architektu Vladimíru Krýšovi.	
Dílčí cíl	X.3 Zapojení odborné publikační činnosti NPÚ do infrastruktury vědecké komunikace v souladu s mezinárodními a národními standardy odborného publikování. [Vědecká komunikace]		nové
	Charakteristika nového DC	Aktivity v rámci nového DC souzní s posláním vědy a výzkumu, kdy by se její aktuální výstupy a výsledky měly šířit, co nejrychleji a co možná nejširšímu okruhu společnosti. Jedním z nástrojů naplnění tohoto záměru je tzv. Digital Object Identifier (DOI), který se přiděluje elektronicky vydávaným odborným článkům, monografiím aj. Vzhledem k rozsahu ediční činnosti NPÚ zaměřené na odbornou a vědeckou literaturu včetně na odborná periodika je přidělování DOI v digitální společnosti 21. století nutností pro začlenění se do infrastruktury vědecké komunikace jak na úrovni národní, tak zejména na úrovni mezinárodní. Koncipování tohoto dílčího cíle dále reaguje na aktivity Národní technické knihovny v souvislosti s přípravou Národního repozitáře, jehož cílem a smyslem je bezplatné ukládání, archivace a zpřístupnění odborných dokumentů a dat z oblastí výzkumu, vzdělávání, kultury a státní správy.	
Kontrolovatelné cíle	2021	Národní repozitář Národní technické knihovny (NTK) – příprava podkladů pro participaci na projektu Národního repozitáře v souladu s podmínkami nastavenými NTK; Roční zaregistrování u agentury CrossRef, zažádání o přidělení DOI (Digital Object Identifier), zajištění související agentury	
	2022	NTK – průběžná příprava podkladů pro participaci na projektu Národního repozitáře v souladu s podmínkami nastavenými NTK; Roční registrování u agentury CrossRef, zažádání o přidělení DOI (Digital Object Identifier), zajištění související agentury	
	2023	NTK – průběžná příprava podkladů pro participaci na projektu Národního repozitáře v souladu s podmínkami nastavenými NTK; Roční registrování u agentury CrossRef, zažádání o přidělení DOI (Digital Object Identifier), zajištění související agentury	

Dílčí cíl	X.4 Optimalizace vydávání regionálních periodik NPÚ a vytvoření jednotného recenzovaného časopisu [Regionálně zaměřený recenzovaný časopis]	nové
Charakteristika nového DC	Založení nového recenzovaného časopisu NPÚ, který využije stávající praxi a potenciál regionálně zaměřených periodik na jednotlivých pracovištích NPÚ. Cílem je vydávat a nabídnout odborně kvalitní a reprezentativní prostředek pro komunikaci se širší odbornou, poučenou ale i laickou veřejností.	
Kontrolovatelné cíle	2021	Provedení analýzy a vyhodnocení stávajícího stavu vydávání periodik jednotlivými 14 územními pracovišti NPÚ; příprava nové platformy jednotného časopisu, stanovení názvu, účelu, cílové skupiny, jmenování redakční rady, zajištění ISSN, zaevidování v databázi periodického tisku; ukončení stávající produkce; zajistit nový grafický návrh časopisu; koncipování harmonogramu vydání jednotlivých čísel; předpoklad vydávání 5 až 6 i více čísel ročně, a to v návaznosti na provedení detailní analýzy.
	2022	Příprava a vydání prvního ročníku časopisu; průběžné nastavení a ověřování optimálních procesů; webová prezentace časopisu.
	2023	Příprava a vydání druhého ročníku časopisu a zajištění nezbytných činností v souvislosti s vydáváním časopisu.
Dílčí cíl	X.5 Popularizace vědy a výzkumu a podpora vědecko-výzkumné agendy. [Popularizace vědy a výzkumu a vědecko-výzkumná agenda]	nové
Charakteristika nového DC	DC je stanoven v souladu s mezinárodními a národními trendy vzhledem k popularizaci vědy a výzkumu s cílem seznámit širokou (nejen odbornou) veřejnost s výsledky a postupy vědy a výzkumu. Pořádání aktivit vedoucích k popularizaci a tím i k podpoře vzdělávání v dané problematice na všech úrovních vzdělávání, popř. vzdělávání profesionálů v rámci celoživotního vzdělávání (tematické konference, workshopy, programy, akce, publikace aj.) rozšíří vstupy do veřejného prostoru, jejichž vliv bude multiplikován podporou ze strany veřejných sdělovacích prostředků včetně moderních komunikačních sítí.	
Kontrolovatelné cíle	2021	Příprava činností na výsledku Konceptce popularizace vědy a výzkumu NPÚ: teoretická a metodická příprava, analýza stávajícího stavu v NPÚ a v ČR, zjišťování a zhodnocení reálných možností na jednotlivých územních pracovištích. Zajištění efektivní vedení agendy vznikající v souvislosti s rozrůstající se s vědecko-výzkumnou činností NPÚ.
	2022	Příprava podkladů ke Konceptci popularizace vědy a výzkumu NPÚ: vyhledávání partnerských institucí se společným záměrem, komparace se zahraničím. Konceptně zpracovat první návrhy veřejných popularizačních akcí (např. komentované technologické prohlídky na objektech NPÚ aj.) a tištěných výstupů k vybraným kulturním památkám, národním kulturním památkám a památkově chráněným územím. Zajištění efektivní vedení agendy vznikající v souvislosti s rozrůstající se s vědecko-výzkumnou činností NPÚ.
	2023	Zhotovení Konceptce popularizace vědy a výzkumu v NPÚ. Konceptční zpracování dalších možných veřejných akcí (např. Technologický víkend, Noc vědců, Týden vědy a techniky apod.), zrealizovat popularizační akce pro veřejnost a tištěné výstupy k vybraným kulturním památkám, národním kulturním památkám a památkově chráněným územím. Zajištění efektivní vedení agendy vznikající v souvislosti s rozrůstající se s vědecko-výzkumnou činností NPÚ.

C. Složení týmu zajišťujícího oblast – PLATY

Č.	JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TITULY	PRACOVNÍ NÁPLŇ PŘI ŘEŠENÍ OBLASTI	ÚVAZEK
1	Mgr. Martin Gaží	Garant: vedení výzkumného cíle, redakční práce související se vznikem publikačních výsledků typu B (kontrolované cíle)	0,10
2	Mgr. Jakub Bachtík	obsahová koncepce recenzovaného neimpaktovaného periodika Zprávy památkové péče	0,00 + odměna
3	PhDr. Jarmila Čiháková	redakční práce na recenzovaném neimpaktovaném periodiku Staletá Praha – úprava textů, autorská a redakční práce na publikačním výstupu typu B	0,00 + odměna
4	Mgr. Ivo Habán, Ph.D.	redakční práce na recenzovaném neimpaktovaném periodiku Fontes Nissae – úprava odborných textů	0,00 + odměna
5	PhDr. Pavel Hájek, 2020–2021	redakční a autorská práce na publikačních výsledcích typu B – příprava podkladů pro sazbu	0,00 + odměna

6	Mgr. Andrea Holasová	obsahová koncepce, redakční zajištění a úprava odborných textů recenzovaného neimpaktovaného periodika Staletá Praha	0,35	
7	PhDr. Vít Honys, 2021	redakční a autorská práce na publikačních výsledcích typu B – příprava podkladů pro sazbu	0,00 + odměna	
8	Ing. arch. Kateřina Horák Goryczka	zajištění organizace hodnotitelské komise pro posouzení kvality vědeckých výstupů, podíl na zajištění interních poradních orgánů k vědecko-výzkumným činnostem, týmů a komisí k vědecké a výzkumné činnosti NPÚ, příprava podkladů včetně analytických pro zprávy o VaV činnostech NPÚ, zajištění recenzí, překladů, rešerší pro potřeby vědeckých a výzkumných pracovníků průřezově NPÚ	0,25	
9	Mgr. Lukáš Hytha	redakční práce na recenzovaném neimpaktovaném periodiku Zprávy památkové péče – úprava odborných textů	0,00 + odměna	
10	PhDr. Olga Klapetková	obsahová koncepce a úprava odborných textů recenzovaných neimpaktovaných periodik Památky středních Čech a Průzkumy památek, redakční práce na publikačních výsledcích typu B	0,00 + odměna	
11	Mgr. Karolina Krejčířiková	redakční práce na recenzovaném neimpaktovaném periodiku Zprávy památkové péče – úprava odborných textů	0,00 + odměna	
12	Mgr. Jana Kurešová, Ph.D.	redakční práce na recenzovaném neimpaktovaném periodiku Fontes Nissae – úprava odborných textů	0,00 + odměna	
13	Mgr. Jan Kypta, Ph.D., 2021–2022	redakční a autorská práce na publikačních výsledcích typu B – příprava podkladů pro sazbu	0,00 + odměna	
14	Jiří Marounek, 2021–2022	redakční a autorská práce na publikačních výsledcích typu B – příprava podkladů pro sazbu	0,00 + odměna	
15	PhDr. Martin Musílek, Ph.D.	koordinace vědecko-výzkumných činností edičního oddělení a redakce Zpráv památkové péče a oddělení vědy a výzkumu a koordinace naplňování výzkumných oblastí NPÚ IP DKRVO	0,25	
16	Mgr. Zdena Paloušová, 2020–2021	redakční a autorská práce na publikačních výsledcích typu B – příprava podkladů pro sazbu	0,00 + odměna	
17	PhDr. Vladislav Razím	redakční práce na recenzovaném neimpaktovaném periodiku Průzkumy památek – úprava textů	0,00 + odměna	
18	Mgr. Petra Šternová, 2023	redakční a autorská práce na publikačních výsledcích typu B – příprava podkladů pro sazbu	0,00 + odměna	
19	Mgr. Hana Tomagová	redakční práce na recenzovaném neimpaktovaném periodiku Staletá Praha – úprava textů	0,00 + odměna	
20	Bc. Olga Vacula	zpracování periodických a závěrečných zpráv výzkumných oblastí IP DKRVO do souhrnné podoby za NPÚ, podíl na zajištění interních poradních orgánů k vědecko-výzkumným činnostem, komisí k vědecké a výzkumné činnosti NPÚ a hodnotitelské komise pro posouzení kvality vědeckých výstupů, zajištění recenzí, překladů, rešerší pro potřeby vědeckých a výzkumných pracovníků průřezově NPÚ, příprava podkladů včetně analytických pro zprávy o VaV činnostech NPÚ	0,25	
21	PhDr. Valburga Vavřinová, Ph.D.	koordinace interních poradních orgánů k vědecko-výzkumným činnostem, týmů a komisí k vědecké a výzkumné činnosti NPÚ a hodnotitelské komise pro posouzení kvality vědeckých výstupů; koordinace zajištění recenzí, překladů, rešerší pro potřeby vědeckých a výzkumných pracovníků průřezově NPÚ	0,25	
22	Mgr. Jana Velechovská	redakční práce na recenzovaném neimpaktovaném periodiku Fontes Nissae – úprava odborných textů	0,00 + odměna	
23	Mgr. Marcela Waldmannová, 2023	redakční a autorská práce na publikačních výsledcích typu B – příprava podkladů pro sazbu	0,00 + odměna	
24	Ing. Lenka Křesadlová, Ph.D., 2022	editorka a spoluautorka kolektivních monografií Stavby s orientální tematikou	0,00 + odměna	nové
25	Ing. Michaela Letá, 2022	spoluautorka kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	0,00 + odměna	nové
26	Mgr. Lenka Šabatová, 2022	spoluautorka kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	0,00 + odměna	nové

27	Ing. Gabriela Stögerová, 2022	spoluautorka kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	0,00 + odměna	nové
28	Ing. Milena Andrade Dneboská, 2022	spoluautorka kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	0,00 + odměna	nové
29	Ing. Dana Hladíková, 2022	spoluautorka kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	0,00 + odměna	nové
30	Ing. Bc. Aleš Papáček, 2022	spoluautor kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	0,00 + odměna	nové
31	Mgr. Michal Konečný, 2022	editor a spoluautor kolektivní monografie Kresba, grafika, fotografie	0,00 + odměna	nové
32	Mgr. Lenka Kalábová, 2022	spoluautorka kolektivní monografie Kresba, grafika, fotografie	0,00 + odměna	nové
33	Odborný redaktor, 2021–2023	koncepční vedení, koordinace a realizace redakčních činností odborných periodik aspirujících na vstup do mezinárodních citačních databází, dílčí cíl X. 1; podíl na redakčních pracích souvisejících s vydáváním odborných monografií, dílčí cíl X. 2	0,40	nové
34	Odborný redaktor, 2021–2023	zajištění redakčních prací a související agendy v návaznosti na nový DC X. 4	1,00	nové
35	Knihovni a IT specialista, 2022–2023	správa admin. přístupu do CrossRefu, přidělení DOI redakčním časopisům, zajištění metadatových záznamů, registrace jednotlivých DOI u CrossRefu aj.; správa admin. přístupu Národního repozitáře/NTK, příprava podkladů pro repozitář	1,00	nové
36	Osoba (vedoucí edičního oddělení NPÚ), 2021–2023	garant nového DC X.	0,00 + odměna	nové
37	PhDr. Jitka Balcarová, Ph.D., 2021–2023	2021, koordinace a provedení původního výzkumu, autorská práce na publikačním výstupu typu B – příprava podkladů pro sazbu, zajištění překladů cizojazyčných textů, DC X. 2, garant DC X. 4, 0,00 + odměna, 2022–2023, garant DC X. 4, stanovení supervize nového recenzovaného odborného periodika, koncepční vedení, koordinace činností k naplnění DC; podíl na realizaci DC X. 5	0,00 + odměna (2021) 0,20 (2022–2023)	nové
38	Bc. Olga Vacula, 2021–2023	garant DC X. 5, podíl na hl. výstupu DC, webové aktualizace, vědecko-výzkumná agenda	0,00 + odměna	nové
39	PhDr. Valburga Vavřínová, Ph.D., 2021–2023	podíl na hl. výstupu DC, koncepční vedení vědecko-výzkumné agendy, podíl na realizaci činností DC X. 5	0,00 + odměna	nové
40	Vývojový a výzkumný pracovník, 2021–2023	garant výsledku Konceptce popularizace vědy a výzkumu NPÚ, účast na činnosti k naplnění DC X. 5, podíl na výkonu vědecko-výzkumné agendy	1,00	nové
41	10 osob, 2022–2023,	podíl na redakčních pracích a přípravě nového reg. časopisu na jednotlivých územních pracovištích NPÚ	0,00 + odměna	nové
42	Ing. Dagmar Michoinová, Ph.D., 2022–2023	vyhotovení konceptního návrhu víkendové akce „Komentované technologické prohlídky na objektech NPÚ“. Garant realizace akce 1x ročně. Participace na vyhotovení konceptního návrhu a realizace „Letní školy památkové technologie“	0,00 + odměna	nové
43	Ing. Gabriela Setunská, 2022–2023	vyhotovení konceptního návrhu několikadenní akce „Letní školy památkové technologie“. Garant realizace akce 1x ročně. Participace na vyhotovení konceptního návrhu a realizace „Komentované technologické prohlídky na objektech NPÚ“	0,00 + odměna	nové
44	Kastelán, 2022–2023	pořádání akce „Komentované technologické prohlídky na objektech NPÚ“, zajištění odborné exkurze pro účastníky	0,00 + odměna	nové
45	Lektor, 2022–2023	výkon lektorské činnosti při technologicky zaměřených popularizačních akcích	0,00 + odměna	nové
46	Lektor, 2022–2023	výkon lektorské činnosti při technologicky zaměřených popularizačních akcích	0,00 + odměna	nové
47	Osoba, 2022–2023	vyhotovení kompletního návrhu, textů a příprava obrazového materiálu pro tištěný odborně naučný materiál s cílovou skupinou laické, poučené i odborné veřejnosti/Královéhradecko	0,00 + odměna	nové
48	Osoba, 2022–2023	Vyhotovení kompletního návrhu, textů a příprava obrazového materiálu pro tištěný odborně naučný materiál s cílovou skupinou laické, poučené i odborné veřejnosti/Liberecko	0,00 + odměna	nové

C. Složení týmu zajišťujícího oblast – OON

Č.	JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TITULY	PRACOVNÍ NÁPLŇ PŘI ŘEŠENÍ OBLASTI	EKVIVALENT ÚVAZKU (hod/rok)
49	Bronislava Mollerová, 2019–2023	bibliografie, anotace pro Památky středních Čech a Průzkumy památek	231 h
50	Mgr. Daniel Polakovič, 2020	zhodnocení a interpretace terénních průzkumů památkového fondu	77 h
51	dokumentátor, 2019–2023	rešerše	61 h
52	PhDr. Helena Čížinská, 2019–2023	redakční práce s odborným textem – Staletá Praha	35 h
53	Helena Soukupová, 2019	redakční práce s odborným textem	95 h
54	Helena Soukupová, 2021–2022	redakční práce s odborným textem	95 h
55	hodnotitelé / 14, 2019–2023	hodnotící komise NPÚ	53 h
56	Mgr. Iva Steinová, 2019	zhodnocení a interpretace terénních průzkumů památkového fondu	77 h
57	PhDr. Jan Ivanega, Ph.D., 2020	zhodnocení a interpretace terénních průzkumů památkového fondu	120 h
58	Mgr. Martin Šanda, 2019	zhodnocení a interpretace terénních průzkumů památkového fondu	150 h
59	Mgr. Martin Šanda, 2020	zhodnocení a interpretace terénních průzkumů památkového fondu	50 h
60	Petra Stejskalová, 2019	redakční práce s odborným textem – Staletá Praha, monografie	108 h
61	Petra Stejskalová, 2020–2023	redakční práce s odborným textem – Staletá Praha	54 h
62	Petra Vladařová, 2020	zhodnocení a interpretace terénních průzkumů památkového fondu	77 h
63	recenzenti / 4, 2019–2021	recenze, posudky VaV výsledků	36 h
64	recenzenti / 2, 2022	recenze, posudky VaV výsledků	18 h
65	recenzenti / 4, 2023	recenze, posudky VaV výsledků	36 h
66	recenzenti / 4, 2019	recenze, posudky VaV výsledků	36 h
67	recenzenti / 4, 2021–2023	recenze, posudky VaV výsledků	36 h
68	recenzenti / 6, 2020–2022	recenze, posudky VaV výsledků	54 h
69	recenzenti / 8, 2019	recenze, posudky VaV výsledků	72 h
70	recenzenti / 8, 2023	recenze, posudky VaV výsledků	72 h
71	Mgr. Renata Skřebská, 2019	zhodnocení a interpretace terénních průzkumů památkového fondu	100 h
72	Vojtěch Hytha, DiS., 2019–2023	elektronická databáze bibliografie pro Památky středních Čech a Průzkumy památek	47 h
73	Mgr. Tomáš Valeš, Ph.D., 2022	spoluautor kolektivní monografie Kresba, grafika, fotografie	135 h

74	Mgr. Petra Trnková, Ph.D., 2022	spoluautorka kolektivní monografie Kresba, grafika, fotografie	135 h	nové
75	Mgr. Zdeněk Kazlepka, Ph.D., 2022	spoluautor kolektivní monografie Kresba, grafika, fotografie	137 h	nové
76	Mgr. Petr Tomášek, Ph.D., 2022	spoluautor kolektivní monografie Kresba, grafika, fotografie	137 h	nové
77	Doc. Lucie Olivová, MA, Ph.D., DSc., 2022	spoluautorka kol. monografie Stavby s orientální tematikou	36 h	nové
78	Mgr. Daniel Lyčka, 2022	spoluautor kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	16 h	nové
79	RNDr. PhDr. Markéta Šantrůčková, Ph.D., 2022	spoluautorka kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	15 h	nové
80	PhDr. Jindřich Nusek, 2022	spoluautor kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	15 h	nové
81	Ing. Stanislava Ottomanská, Ph.D., 2022	spoluautorka kolektivní monografie Stavby s orientální tematikou	15 h	nové
82	odborný konzultant, lektor, popularizátor, edukátor, produkční, 2022–2023	podíl na realizaci DC X. 5	307 h	nové
83	recenzenti (více osob), 2021	lektorské posudky nového rec. odb. periodika pro první čísla 2022	46 h	nové
84	recenzenti (více osob), 2022–2023	lektorské posudky nového rec. odb. periodika s 5–6 čísly ročně	159 h	nové
85	recenzent, 2022	, lektorování odborné knihy Stavby s orientální tematikou	9 h	nové
86	recenzent, 2022	, lektorování odborné knihy Stavby s orientální tematikou	9 h	nové
87	recenzent, 2022	lektorování odborné knihy Kresba, grafika, fotografie	10 h	nové
88	recenzent, 2022	lektorování odborné knihy Kresba, grafika, fotografie	9 h	nové

D. Nejvýznamnější výsledky oblasti uplatněné v předchozích pěti letech

D1. Výsledky dosažené výlučně z IP DKRVO

A) Aplikované výsledky

TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI
0	0		Tento typ výsledků není s ohledem na zaměření dílčího cíle na podpůrné činnosti a realizaci publikačních výsledků základního výzkumu uplatněn.		

B) Publikační výsledky

TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI
B	2013	Jan Havrda, Michal Tryml	Nebovidy, Středověká osada v pražském podhradí	RIV/75032333:_____/13:#0003476	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F13%3A%230003476
B	2013	Roman Lavička	Pozdně gotické kostely na rožmberském panství	RIV/75032333:_____/13:#0003471	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F13%3A%230003471
B	2014	Ivo Habán	Mary Duras	RIV/75032333:_____/14:#0003640	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F14%3A%230003640
B	2014	Kateřina Cichrová	Vlámské tapiserie na zámcích Hluboká a Český Krumlov	RIV/75032333:_____/14:#0003646	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F14%3A%230003646
B	2016	Jan Žižka	Hospodářské dvory bývalých panství v Čechách	RIV/75032333:_____/16:N0000043	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F16%3AN0000043
B	2016	Roman Lavička, Ladislav Čapek, Jiří Fröhlich, Jiří Havlice, Rudolf Krajíc, Lukáš Reitingier	Královská založení na jihu Čech za vlády posledních Přemyslovců	RIV/75032333:_____/16:N0000044	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F75032333%3A_____%2F16%3AN0000044
B	2016	Václav Mencl	Václav Mencl, 5 městských rezervací Jihomoravského kraje – Znojmo, Jihlava, Telč, Mikulov, Kroměříž. Komentované vydání	RIV/00216224:14210/16:00092827	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F00216224%3A14210%2F16%3A00092827

D2. Další výsledky VO**A) Aplikované výsledky**

TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝSLEDKU
			Jedná se o výzkumnou oblast, kde v dílčím cíli není doposud proveden žádný základní výzkum mimo řešení v rámci IP DKRVO.

B) Publikační výsledky

Jedná se o výzkumnou oblast, kde v dílčím cíli není doposud proveden žádný základní výzkum mimo řešení v rámci IP DKRVO.

E. Předpokládané výsledky IP DKRVO a doba jejich uplatnění**A) Aplikované výsledky**

DRUH	ROK UPLATNĚNÍ	STRUČNÝ POPIS / CHARAKTERISTIKA VÝSLEDKŮ	VÝZKUMNÝ CÍL
0	0	Tento typ výsledků není s ohledem na zaměření dílčího cíle X.1, který je zaměřen na podporu vydání odborných recenzovaných neimpaktovaných periodik a podporu dalších podpůrných výzkumných činností, uplatněn	X.1
0	0	Tento typ výsledků není s ohledem na zaměření dílčího cíle X.2, který je zaměřen na realizaci a podporu publikačních výsledků, uplatněn	X.2
0	2023	Koncepce popularizace vědy a výzkumu v NPÚ; tento typ výsledku není s ohledem na zaměření dílčího cíle uplatněn	X.5

B) Publikační výsledky

TYP	ROK UPLATNĚNÍ	STRUČNÝ POPIS / CHARAKTERISTIKA VÝSLEDKŮ	VÝZKUMNÝ CÍL
B	0	Tento typ výsledků není s ohledem na zaměření dílčího cíle X.1, který je zaměřen na podporu vydání odborných recenzovaných neimpaktovaných periodik a podporu dalších podpůrných výzkumných činností, uplatněn.	X.1
B	2019	Odborná monografie s tématem sepulkrálních památek v okrese Přerov	X.2
B	2019	Odborná monografie s tématem historických městských opevnění v ČR (Morava a Slezsko), 3. díl	X.2
B	2019	Odborná monografie v anglickém jazyce s tématem určeným dle výběru ediční rady NPÚ	X.2
B	2019	Kritická edice dosud nevydaného díla Václava Mencla – Dějiny evropské architektury, 1. díl	X.2
B	2020	Odborná monografie s tématem archeologického výzkumu malostranské rotundy sv. Václava	X.2
B	2020	Odborná monografie s tématem díla barokního architekta Antonia Ehorta Martinelliho	X.2
B	2021	Odborná monografie s tématem produkce několika generací severočeské varhanářské dílny rodiny Fellerů	X.2
B	2021	Odborná monografie s tématem kaplí v jižních Čechách	X.2
B	2021	Odborná monografie s tématem židovských hřbitovů v jižních Čechách	X.2
B	2021	Kritická edice dosud nevydaného díla Václava Mencla – Dějiny evropské architektury, 2. díl	X.2

B	2021	Práce šlechtí. Sudetoněmecká pracovní služba v meziválečném Československu	X.2	nové
B	2022	Kritická edice dosud nevydaného díla Václava Mencla – Dějiny evropské architektury, 3. díl	X.2	
B	2022	Odborná monografie s tématem archeologického výzkumu pozůstatků po dobývání hradů v českých zemích 15. století	X.2	
B	2022	Odborná monografie s tématem moderní architektury v Ústí nad Labem	X.2	
B	2022	Kresba, grafika, fotografie	X.2	nové
B	2022	Stavby s orientální tematikou v historických zahradách v České republice	X.2	nové
B	2023	Odborná monografie s tématem archeologického průzkumu jímky na barokní prelatuře kláštera Plasy	X.2	
B	2023	Odborná monografie s tématem historického vývoje postojů památkové péče k modernizačním projektům na jihu Čech	X.2	
B	2023	Odborná monografie v anglickém jazyce s tématem určeným dle výběru ediční rady NPÚ	X.2	
B	2023	Odborná monografie s tématem středověkých nástěnných maleb na jihu Čech	X.2	